

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Наказ Міністерства економіки України
 26.07.2010 N 922
 (у редакції наказу Міністерства економічного
 розвитку і торгівлі України від 27.12.2011 N 428)

**Річний план закупівель
 на 2012 рік**
управління капітального будівництва Запорізької обласної державної адміністрації, код ЄДРПОУ: 4054079
 (найменування замовника, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ)

Предмет закупівлі	Код КЕКВ (для бюджетних коштів)	Джерело фінансування	Очікувана вартість предмета закупівлі	Процедура закупівлі	Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі	Підрозділ(и) (особа(и)), яких планується залучити до підготовки документації конкурсних торгів (запиту цінових пропозицій, кваліфікаційної документації)	Примітки
1	2	3	4	5	6	7	8
роботи по об'єкту: «Ліквідація підтоплення території по провулках Толстого, Матросова, Світлий, Садовий, Шкільний в м. Вільнянськ - будівництво»	2123	Обласний бюджет (охорона та раціональне використання природних ресурсів)		відкриті торги	січень		
роботи по об'єкту: «Будівля обласної філармонії в м. Запоріжжя - реконструкція»	2143	Обласний бюджет (бюджет розвитку)		відкриті торги	квітень		
роботи по об'єкту: «Реконструкція очисних споруд каналізації продуктивністю 400 куб.м/добу села Фруктове Мелітопольського району»	2143	Обласний бюджет (охорона та раціональне використання природних ресурсів)		відкриті торги	травень		
послуги з поточного ремонту доріг: «Пров. Шкільний, с. Бурчак, Михайлівський район - поточний ремонт»	1134	обласний бюджет (у т.ч. субвенція з державного бюджету)		відкриті торги	травень		
роботи по об'єкту: «Газопостачання села Новоуспенівка Веселівського району Запорізької області. Міжселищний газопровід високого тиску II категорії»	2123	державний бюджет		відкриті торги	червень		

Предмет закупівлі	Код КЕКВ (для бюджетних коштів)	Джерело фінансування	Очікувана вартість предмета закупівлі	Процедура закупівлі	Орієнтовни й початок проведення процедури закупівлі	Підрозділ(и) (особа(и)), яких планується залучити до підготовки документації конкурсних торгів (запиту цінових пропозицій, кваліфікаційної документації)	Примітки
1	2	3	4	5	6	7	8
роботи по об'єкту: «Реконструкція очисних споруд каналізації продуктивністю 1000 куб. м/добу в смт Мирне Мелітопольського району»	2143	Обласний бюджет (охорона та раціональне використання природних ресурсів)		відкриті торги	червень		
роботи по об'єкту: «Господарсько-питний водопровід по вул. Миру в м. Василівці — реконструкція»	2143	державний бюджет		відкриті торги	червень		
роботи по об'єкту: «Артезіанська свердловина та водонапірна башта в с.Верхня Криниця Василівського району Запорізької області»	2123	обласний бюджет (у т.ч. субвенція з державного бюджету)		відкриті торги	червень		
роботи по об'єкту: «Реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Дніпрорудне, I черга, Василівський район»	2143	Обласний бюджет (охорона та раціональне використання природних ресурсів)		відкриті торги	липень		
роботи з капітального ремонту доріг: «Капітальний ремонт дороги приватного сектору м. Запоріжжя вул. Учнівська, в межах від вул. Грибоєдова до вул. Братська, Ленінський район»	2133	обласний бюджет (у т.ч. субвенція з державного бюджету)		відкриті торги	липень		

Затверджений рішенням комітету з конкурсних торгів з урахуванням змін від 10.07.2012 N27.

Голова комітету
з конкурсних торгів

Жук В.М.
(прізвище, ініціали)

(підпис) М. П.

Секретар комітету
з конкурсних торгів

Кривоус М.М.
(прізвище, ініціали)

(підпис)